

Футболисты на юге Встреча динамовцев Москвы и Тбилиси

ГАГРЫ, (Наш корр.). Проводящая здесь весеннюю тренировку футбольная команда московского «Динамо» — чемпион страны — сыграла свой третий в этом сезоне матч. Москвичи встретились здесь вчера со, своими тбилисскими одноклубниками. Большое количество зрителей собралось посмотреть эту интересную игру. Среди них было немало футболистов других команд мастеров, готовящихся на побережье Черного моря к розыгрышу первенства страны.

Ворота москвичей защищал Хомич. Полузащитниками были молодые футболисты Соколов и Потапов. Кроме того, в их составе выступали Савдуниин, Бесков, Конов, Иванов и ряд других. В команде тбилисцев играли вратарь Маргания, защитники Гагуа, Дзяпшипа, Сарджвеладзе, полузащитники Гаришвили и Антадзе, нападающие Граматикопуло, Махарадзе, Зазрошвили, Гогоберидзе и Тодрия.

В команде москвичей отсутствовали игроки основного состава— Л. Соловьев, Блинков, Малявкин, Трофимов, у тбилисцев — Панюков.

Матч начался стремительными атаками южан. Несколько раз они остро угрожают воротам москвичей. Наконец, Тодрия удаётся забить гол.

После перерыва характер игры изменился. На поле доминировали москвичи. Однако все их усилия сломить оборону тбилисцев были безуспешными. Удачно выступал Маргания, взявший два очень трудных мяча. Товарищеская встреча динамовцев Москвы и Тбилиси закончилась победой южан со счетом 1:0.

Динамоцы Тбилиси заканчивают весенние тренировки. Из семи проведенных матчей они шесть выиграли и один свели вничью.

Матч дублирующих составов этих команд закончился победой тбилисцев со счетом 3:1.

“Советский Спорт”, 28.03.50